



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 84 (10637) • Пятница, 19 октября 2018 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Тюменская область славится своими дорогами. Два последних года наш регион признается лучшим по их качеству среди всех субъектов Российской Федерации. Сегодня дорогами с твердым покрытием соединены почти тысячи населенных пунктов, где проживает 99% наших земляков.

Ежегодно мы строим новые развязки, мосты, путепроводы. Прокладываются маршруты к отдаленным территориям, поддерживается в надлежащем состоянии уже действующая инфраструктура. В этом году значимым событием станет открытие в Тюмени рабочего движения по кольцевой автодороге. Это глобальный проект нашего региона. Похвастаться своей кольцевой могут далеко не все города России. В областной столице ее строительство выходит на завершающую стадию, соединяя все федеральные трассы, делая транзитные перевозки более быстрыми и удобными.

Все эти достижения - результат труда работников дорожного хозяйства. Ваш профессионализм, трудолюбие и ответственность позволяют в любое время года создавать современный образ Тюменской области - безопасный, надежный и комфортный для жизни. Замечательно, что вы не останавливаетесь на достигнутых результатах, а смело ставите новые стратегические задачи, используете современную технику и технологии.

Особо благодарю ветеранов дорожной отрасли за честный, добросовестный труд и преданность выбранному делу. Ваш вклад в развитие дорожной сети региона - достойный пример для молодых сотрудников.

Желаю всем тюменским дорожникам новых успехов в вашей созидательной работе! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

◆ НАЛОГИ

Не позднее 3 декабря

Приближается срок уплаты имущественных налогов за 2017 год. **В 2018 году он установлен не позднее 3 декабря.**

В настоящее время налогоплательщики - физические лица получают налоговые уведомления на бумажном носителе, а тем, кто зарегистрирован в «Личном кабинете налогоплательщика», вся необходимая информация по начислению и уплате налогов предоставлена в электронном виде с возможностью оплаты причитающихся сумм в режиме онлайн.

Напомним, что Почтой России налоговые уведомления не направляются владельцам налогооблагаемого имущества в случаях: наличия налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога; если общая сумма налоговых обязательств, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей, за исключением расчета налога за 2015 год; налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика» и не направил уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе.

Начальник Межрайонной ИФНС России №10 по Тюменской области Евгений Генрихович Пестов ответил на вопросы об основных изменениях, которые коснулись имущественных налогов, уплачиваемых физическими лицами.

- Евгений Генрихович, какие действия должен предпринять налогоплательщик в случае неполучения налогового уведомления?

- При неполучении налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством в 2017 году до ноября текущего года налогоплательщику необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости. Можно направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика» или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».

- Нужно ли сообщать в налоговую службу об имуществе, подлежащем налогообложению, собственником которого гражданин стал впервые?

- Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налогового уведомления и

Начало.

Продолжение на 2-й стр.

21 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

С профессиональным праздником!

В воскресенье отметят профессиональный праздник работники дорожного хозяйства. Во все времена состояние одной из важных частей инфраструктуры влияет на все стороны жизни общества - развитие экономики и социальной сферы, повышение качества жизни и уровня благосостояния каждого жителя.

Поддержание автодорог в надлежащем состоянии, обеспечение бесперебойного и безопасного движения - ответственная задача, с которой успешно справляется коллектив ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» под руководством Александра Валентиновича Патлина. В настоящее время предприятие объединяет шесть районов: Омутинский, Юргинский, Бердюжский, Армизонский, Голышмановский и Аромашевский. Все запланированные работы выполняются согласно контрактным обязательствам, качественно и в срок.

Благодарим всех специалистов дорожной отрасли за ответственное отношение к делу и добросовестный труд. Пусть ваш опыт и профессионализм служат залогом безопасного и комфортного передвижения по автодорогам района.

Фотоколлаж А.САУТИЕВА





◆ 100 ЛЕТ ВЛКСМ

Комсомольцам Омутинского района посвящается...

10 октября состоялась презентация книги «Юность комсомольская моя...» Она вышла в свет накануне 100-летнего юбилея ВЛКСМ, и эпиграфом к ней выбраны слова «Комсомольцам Омутинского района посвящается...». Автором проекта является районный совет ветеранов, а непосредственным вдохновителем и составителем - его председатель Нина Валентиновна Абросимова. Создана книга трудом председателей первичных ветеранских организаций, членов оргкомите-

та: Валерия Дмитриевича Шалабодова, Георгия Федоровича Никитина, Тамары Николаевны Осинцевой, Бориса Васильевича Абросимова, Алефтины Владимировны Третьяковой и других неравнодушных жителей, которые поделились воспоминаниями о счастливой поре комсомольской юности. В мероприятии приняли участие представители молодого поколения, ветераны, в том числе Юргинского района.

«Комсомол - моя судьба, - могли бы сказать многие жители нашего района. Для большинства из нас комсомол - молодость, интересная жизнь, самые теплые воспоминания», - так пишет Нина Валентиновна в книге. События, описанные в издании, произошли, в том числе и с людьми, которые собрались в зале Центральной районной библиотеки. Их причастность к истории ВЛКСМ ощущается и сегодня.

Депутат Тюменской областной Думы, первый секретарь Тюменского обкома КПРФ Тамара Николаевна Казанцева поделилась с аудиторией воспоминаниями о своей активной комсомольской юности. Она подчеркнула, что ВЛКСМ был той организацией, о которой сегодня помнят все потому, что это было начало, становление личности. Все шло вперед и пытались себя проявить. Она поблагодарила Н.В.Абросимову за то, что комсомол Омутинского района не оставлен без внимания. В ответ Нина Валентиновна вручила ей книгу со словами: «Пусть никогда не разрушится мост, название которому - память!»

В преддверии 100-летия комсомола депутат вручила удостоверение и юбилейный орден ЦК КПРФ «100 лет ВЛКСМ» Георгию Федоровичу Никитину, бывшему первому секретарю Омутинского райкома КПРФ.



Депутат Тюменской областной Думы Т.Н.Казанцева на презентации книги «Юность комсомольская моя...»



О доблестном труде комсомолии района рассказал В.Д.Шалабодов

- Сегодня презентация очередной книги Нины Валентиновны, - сказала в своем выступлении и.о. заместителя главы района по социальным вопросам Елена Ивановна Малушкова. - Это были, действительно, годы комсомольского горения, потому что только пылающее сердце могли так беззаветно любить свою родину, защищать ее, помогать восстанавливать. Сегодня людей с активной жизненной позицией много в нашем районе, и приятно, что в их рядах Нина Валентиновна Абросимова, создавшая замечательную книгу «Юность комсомольская моя...», которая читается на одном дыхании.

«КОМСОМОЛ... ВЛКСМ - Всеобщий Ленинский Коммунистический Союз Молодежи. Как знакомы, близки и дороги эти, зовущие к действию и единству, слова. Отблеск шести орденов родины лег на титульный лист

комсомольского билета. Кто носил его, твердо знал суровое требование времени - НАДО! Надо стране, надо революции - значит, надо и молодежи. Комсомол, которому сегодня 100 лет, для многих жителей и нашего Омутинского района вписан в сердце, как родина в паспорт. Они с гордостью произносят: «Комсомольская юность моя...»

Этими словами составитель очень точно характеризует жизнь страны того времени, воспитание молодежи прошлых лет, патриотизм и готовность к великим свершениям.

Книга состоит из более четырехсот страниц и рассказывает о незабываемой юности нескольких поколений комсомольцев района. В нее вошли материалы районной газеты за период с 1931 по 1991 годы, написанные об интересных делах, дружбе и верности как журналистами, так и секретарями комсомольских организаций, работниками райкома ВЛКСМ, пионервожатыми. Есть и воспоминания активистов тех лет, а также фотографии героев статей и очерков. В книге приведены факты: о подвигах комсомольцев района в годы становления советской власти, стачановских пятилетках, в предвоенный период, в то время, когда они защищали родину от фашистов, и не менее героическом труде в тылу, о восстановлении страны после Великой Отечественной войны.

Валентина Степановна Фадева, работавшая методистом в Доме пионеров более 30 лет,

не забудет свою комсомольскую юность. Воспоминаниями поделились Светлана Викторовна Зазимко и Елена Николаевна Яковлева, в жизни которых ВЛКСМ сыграл важную роль.

Комсомол стал кузницей для руководящих кадров. Присутствующие услышали яркие факты жизни людей, прошедших его школу и ставших управленцами. К их числу относится Яков Георгиевич Путинцев - отличный парторганизатор и замечательный организатор. Почти 10 лет возглавлял Омутинский район Валерий Дмитриевич Шалабодов. Он рассказал о доблестном труде комсомольцев, вопросах, которые они решали, и пригласил всех на торжественное мероприятие, посвященное 100-летию организации. Оно состоится в РДК 30 октября в 12-00 часов.

На презентации нельзя было не погрузиться в атмосферу прошедших лет. На груди у каждого участника красовался комсомольский значок, работала фотозона с бюстом В.И.Ленина, выставка фотографий юных комсомольцев, а также книг о жизни и подвигах молодежи.

В ближайшее время все желающие смогут ознакомиться с историческими материалами книги. Ее экземпляры поступят в Центральную районную, сельские и школьные библиотеки. Читайте и вспоминайте о комсомольской юности. «Какая же она была героическая и трагическая, интересная и счастливая! Об этом книга...»

Т. ГУСАРЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова



Книга ждет читателей



Работает фотозона, посвященная 100-летию ВЛКСМ

◆ НАЛОГИ

Не позднее 3 декабря

Продолжение
Начало на 1-й стр.

не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган по форме, утвержденной приказом ФНС России от 26.11.2014 №ММВ-7-11/598@.

- О каких еще нововведениях следует знать налогоплательщику?

- О порядке предоставления льгот. Льготные категории граждан ограничены одним объектом каждого вида, то есть квартирой или комнатой, домом, гаражом или хозяйственными постройками. Если у налогоплательщика, имеющего право на льготы по налогу на имущество,

в собственности имеется квартира, дом и гараж, то льгота будет предоставлена на все эти объекты в полном объеме. А если, например, две или более квартиры, или дома, или других объектов, то льгота будет предоставлена только на один из этих объектов, плюс на объекты других видов. На объект торговли и объекты недвижимости, которые используются в предпринимательской деятельности, данная льгота не распространяется.

- Евгений Генрихович, какие документы необходимо предоставить для получения льготы по налогу на имущество?

- В налоговый орган необходимо предоставить заявления, подтверждающие документы и

направить уведомления о выбранных объектах налогообложения в срок до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов будет применяться налоговая льгота. С заявлением о предоставлении льготы по имущественным налогам можно обратиться в любой налоговый орган, в том числе через личный кабинет налогоплательщика.

- С 2017 года введен налоговый вычет по земельному налогу для льготных категорий граждан, на какой вычет можно уменьшить налоговую базу?

- Вычет уменьшает земельный налог на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади земельного участка. Так, если площадь участка составляет не более 6 соток - налог взиматься не будет, а если площадь участка превышает 6 со-

ток - налог будет рассчитан за оставшуюся площадь (по остатку кадастровой стоимости). Вычет по земельному налогу применяется только по одному земельному участку независимо от категории земель, вида разрешенного использования и местоположения земельного участка в пределах территории страны. Для использования вычета за 2017 год можно было обратиться в налоговую инспекцию до 1 июля 2018 года с уведомлением о выбранном участке, по которому будет применен вычет. Если такое уведомление не поступило от налогоплательщика, то вычет будет автоматически применен в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога. К льготным категориям граждан для вычета по земельному налогу относятся все пенсионеры, Ге-

рой Советского Союза и Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий.

- Евгений Генрихович, если у налогоплательщиков остались вопросы по начислению, уплате имущественных налогов, они могут лично задать их специалисту налоговой службы?

- С целью повышения налоговой грамотности и своевременной уплаты налогов и сборов МИФНС России №10 по Тюменской области приглашает всех желающих на «День открытых дверей». Он пройдет **26 октября (пятница) с 9-00 до 18-00 час., 27 октября (суббота) с 10-00 до 15-00 час.** по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 29. Также можно позвонить по телефонам: 8 (34544) 3-15-40 и 3-13-42.

Т. ГУСАРЕВА

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ЮЖНО-ПЛЕТНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е**

9 августа 2018г.

№11-п

с. Южно-Плетнево

Омутинского муниципального района

Об утверждении отчета об исполнении бюджета

Южно-Плетневского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Южно-Плетневского сельского поселения, решением Думы Южно-Плетневского сельского поселения от 17.12.2007 года №16 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Южно-Плетневском сельском поселении» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Южно-Плетневского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года по доходам в сумме 1740,0 тыс. руб., по расходам в сумме 1358,6 тыс. руб. с превышением доходов над расходами (профицит бюджета Южно-Плетневского сельского поселения) в сумме 381,4 тыс. руб. и со следующими показателями:

- по доходам бюджета Южно-Плетневского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Южно-Плетневского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года по разделам, подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Южно-Плетневского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года, по ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 3 к настоящему постановлению;

- по источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2018 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

2. Утвердить информацию о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, о фактических затратах на их денежное содержание согласно приложению 5 к настоящему постановлению.

3. Направить отчет об исполнении бюджета Южно-Плетневского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года в Думу Южно-Плетневского сельского поселения для сведения.

4. Опубликовать настоящее постановление и приложения №1, №2, №4, №5 к настоящему постановлению в районной газете «Сельский вестник».

Приложение №3 к настоящему постановлению подлежит обнародованию в здании сельского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Южно-Плетнево, ул.Строительная, 26.

Глава сельского поселения А.Н. ЛЯУМАН

Приложение 1
к постановлению администрации Южно-Плетневского сельского поселения
от 9 августа 2018г. №11-п

**Отчет
об исполнении доходной части бюджета
Южно-Плетневского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года**

(тыс. руб.)

Код бюджетной классификации РФ	Наименование доходов	Уточненный план	Исполнено
1	2	3	4
000 1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	241,0	124,0
000 1 01 00000 00 0000 000	Налоги на прибыль, доходы	27,0	13,8
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	27,0	13,8
000 1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход	47,0	16,0
000 1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	47,0	16,0
000 1 06 00000 00 0000 000	Налоги на имущество	165,0	91,3
000 1 06 01000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц	7,0	1,4
000 1 06 06000 00 0000 110	Земельный налог	158,0	89,9
000 1 08 00000 00 0000 000	Государственная пошлина	2,0	2,9
000 1 08 04000 01 0000 110	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	2,0	2,9
000 2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления	2595,4	1616,0
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	2595,4	1616,0
000 2 02 10000 00 0000 151	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	361,0	357,0
000 2 02 30000 00 0000 151	Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	58,0	33,8
000 2 02 40000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	2176,4	1225,2
000 8 50 00000 00 0000 000	Доходы бюджета - ИТОГО	2836,4	1740,0

Приложение 2
к постановлению администрации Южно-Плетневского сельского поселения
от 9 августа 2018г. №11-п

**Отчет по распределению расходов бюджета
Южно-Плетневского сельского поселения за 1 квартал 2018 года
по разделам, подразделам функциональной классификации расходов бюджетов
Российской Федерации**

(тыс. руб.)

Наименование	Рз	Пр	Уточненный план	Исполнено
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00	2 013,6	1 061,8
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02	678,3	375,2
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	989,2	538,4
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	7,0	7,0
Резервные фонды	01	11	1,0	0,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	338,1	141,2
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	02	00	95,0	33,3
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	95,0	33,3
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03	00	282,2	3,5
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09	21,0	0,0

Обеспечение пожарной безопасности	03	10	245,2	0,0
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	16,0	3,5
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	04	00	158,0	80,0
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	158,0	80,0
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05	00	288,0	104,0
Благоустройство	05	03	288,0	104,0
ОБРАЗОВАНИЕ	07	00	2,0	2,0
Молодежная политика	07	07	2,0	2,0
КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ	08	00	51,0	51,0
Культура	08	01	51,0	51,0
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	11	00	23,0	23,0
Массовый спорт	11	02	23,0	23,0
ВСЕГО РАСХОДОВ			2 912,8	1 358,6

Приложение 4
к постановлению администрации Южно-Плетневского сельского поселения
от 9 августа 2018г. №11-п

**Отчет
по источникам финансирования дефицита бюджета
Южно-Плетневского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года**

(тыс. руб.)

Код источника финансирования по КИВФ	Наименование показателя	Уточненный план	Исполнено
958 90 00 00 00 0000 000	Источники финансирования дефицитов бюджетов - всего	76,4	-381,4
958 01 00 00 00 0000 000	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	76,4	-381,4
958 01 05 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	76,4	-381,4
958 01 05 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	2 836,4	1 740,3
958 01 05 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	2 912,8	1 358,9

Приложение 5
к постановлению администрации Южно-Плетневского сельского поселения
от 9 августа 2018г. №11-п

**Информация
о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления
Южно-Плетневского сельского поселения, фактических затратах
на их денежное содержание за 1 полугодие 2018 года**

Численность муниципальных служащих (шт. ед.)	Фактические затраты на их денежное содержание (тыс. руб.)
0,8	140,9

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е**

15 октября 2018г.

№845-п

с.Омутинское

Тюменской области

**Об утверждении административного регламента предоставления
муниципальной услуги «Присвоение объектам адресации адресов
и аннулирование таких адресов»**

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьей 29 Устава Омутинского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги по присвоению объектам адресации адресов и аннулированию таких адресов согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/нормативно-правовые документы».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

4. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

5. Признать утратившим силу постановление администрации Омутинского муниципального района от 10.08.2015 №199-п.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

◆ ОПАСНАЯ РЫБАЛКА

Уважаемые односельчане!

Осень - любимая пора любителей рыбной ловли. Опытные рыбаки очень любят осеннюю рыбалку, ведь поймать рыбу становится довольно непросто, им приходится изощряться, придумывать новые способы ловли, а в этом и кроется спортивный азарт.

Однако такая рыбалка таит в себе немало опасностей. Осенью температура воды всего 7-8 градусов, и если лодка перевернется, рыбак окажется в воде, намочшая одежда тут же потянет его вниз, а холодная вода будет сковывать движения. Спасать в такой ситуации бывает довольно трудно. Во избежание несчастных случаев на воде напоминаем любителям рыбной ловли меры предосторожности, не выходите на водоем: в ветреную погоду; в нетрезвом состоянии; на неисправном плавсредстве; без спасательных средств (жилет, нагрудник и т.д.); не перегружайте плавсредство.

С. ИВАНОВ, заведующий сектором ГО и ЧС

Сеть цифрового вещания готова к запуску



Как уже сообщалось, на этой неделе состоялся семинар, посвященный информационно-разъяснительной кампании о переходе на цифровое телевидение. Посредством видеоконференц-связи представители власти региона, муниципалитетов, социальных служб, общественных организаций обсудили вопросы, касающиеся нововведения.

Открывая семинар, директор Департамента по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике ТО Павел Викторович Белявский отметил важность информационно-разъяснительной работы, которая развернута в связи с переходом на цифровое телевидение и предстоящим отключением аналогового ТВ. Она направлена, в первую очередь, на людей, далеких от телевизионной инженерии, граждан старшего возраста, а также жителей территорий, которые не попали в зону цифрового эфирного наземного телевидения. К данной комплексной работе должны подключиться наряду со средствами массовой информации органы исполнительной власти, социальная служба, волонтерские центры. Только слаженные совместные действия позволят выполнить поставленные задачи, - подчеркнул Павел Викторович.

Цифровое телевидение существенно увеличит количество каналов на всей территории страны и юга Тюменской области, - отметил директор Центра развития регионального телерадиовещания Олег Сергеевич Налобин. Он проинформировал, что запуск второго мультиплекса планируется в декабре 2018 года. После 14 января 2019 года предусмотрено отключение аналогового вещания федеральных каналов в населенных пунктах с населением менее 100 тыс. человек. Вместе с тем региональные телеканалы по-прежнему останутся доступными в аналоговом формате. Чтобы смотреть их, необходимо будет всего лишь переключить соответствующую кнопку на цифровой приставке.

Задача, поставленная федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания РФ на 2009-2018 годы» на юге Тюменской области выполнена, - сообщил директор филиала Российской телевизионной и радиовещательной сети «Урало-Сибирский РЦ» Евгений Аркадьевич Дроздинский. Завершены все работы по строительству объектов цифровой телерадиосети.

- Сеть цифрового телерадиовещания находится в горячем резерве, как будет получена команда, мы ее запустим, - заверил Евгений Аркадьевич. - Таким образом, сравняем возможности городов и районов, везде будут обязательные 20 телеканалов плюс три радиостанции.

В ходе семинара было уделено внимание оборудованию, необходимому для приема цифрового сигнала, в том числе на территориях вне зоны доступа цифрового эфирного наземного телевидения.

О мерах социальной поддержки граждан при переходе на цифровое вещание проинформировала начальник отдела социальных выплат Департамента социального развития ТО Татьяна Михайловна Тишенская. В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области введена единовременная помощь в целях возмещения расходов по приобретению и установке специального комплекта спутникового оборудования. На сегодняшний день к категории получателей такой помощи отнесены граждане, проживающие в населенных пунктах вне зоны цифрового наземного вещания, которые относятся к получателям адресной социальной помощи. Это малоимущие граждане, имеющие среднедушевой доход менее величины прожиточного минимума, установленного в Тюменской области. Кроме того, единовременную помощь получают ветераны Великой Отечественной войны и граждане, родившиеся по 31 декабря 1931 года.

Размер единовременной помощи будет равен фактическим расходам на приобретение и установку оборудования, но не более 6 тыс. руб. Для получения меры социальной поддержки необходимо предоставить в органы социальной защиты заявление, документ, удостоверяющий личность, расходные документы и, если получателю удобнее получить денежные средства на банковский счет, соответствующие реквизиты.

Получить информацию о переходе на цифровое телевидение можно на сайте смотрицифру.рф или горячей линии Центра консультационной поддержки по телефону 8-800-220-20-02.

А. ПАЙВИНА

СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ:

Как подключить цифровое эфирное ТВ

RTРС-РФ
8 800 220 20 02
www.rtrn.ru
Бесплатный

Современный телевизор

DVB-T2 видеокодек MPEG-4
Режим multiple PLP

Дециметровая или всеволновая антенна

Телевизор+ цифровая приставка

DVB-T2 видеокодек MPEG-4
режим Multiple PLP

Подключение современного телевизора

- Отключите электропитание телевизора
- Подключите антенный кабель к антенному входу цифрового телевизора
- Подключите электропитание и включите телевизор
- Цифровой ТОНЕР
ВК Л
- Произведите автоматический поиск программ, используя инструкцию по эксплуатации. Можно выполнить ручной поиск каналов. В этом случае необходимо ввести номер канала или частоту

Зайдите в соответствующий раздел меню настроек телевизора и активируйте работу цифрового тюнера

Подключение с помощью цифровой приставки

- Отключите электропитание
- Подключите антенный кабель к антенному входу цифровой приставки. Подключите видео- и аудиокабель к соответствующим разъемам на телевизоре и цифровой приставке. Качество изображения будет выше при подключении приставки к телевизору кабелем HDMI
- Подключите электропитание и включите телевизор
- ИСТОЧНИК СИГНАЛА
AV SCART HDMI
- Произведите автоматический поиск цифровых телевизионных программ, используя инструкцию по эксплуатации

В меню выберите требуемый источник входного сигнала: HDMI, AV, SCART и др.

Подключение цифрового и аналогового ТВ на одном телевизоре

Для настройки аналогового ТВ в дополнение к цифровому необходимо соединить дополнительным антенным кабелем разъем цифровой приставки с разъемом телевизора

Можно использовать разветвитель сигнала (сплиттер). Разветвитель позволяет сохранять связь телевизора с антенной и принимать аналоговое ТВ при отключении приставки

Если на разных телевизорах вы хотите смотреть разные каналы, то необходимо приобрести приставку к каждому телевизионному приемнику

В большинстве цифровых телевизоров (и в приставках) есть встроенный индикатор уровня и качества сигнала. Он позволит оптимально настроить антенну на прием цифрового эфирного сигнала

Переходим на «цифру»

С начала следующего года в стране и регионе планируется совершить полный переход на цифровое телевидение и начать поэтапное отключение аналогового сигнала.

Цифровое эфирное телевидение включает в себя два мультиплекса. В первый мультиплекс входят 10 общероссийских обязательных общедоступных телеканалов (Первый канал, Россия 1, Матч ТВ, НТВ, Петербург - 5 канал, Россия-Культура, Россия - 24, Карусель, ОТР, ТВ Центр-Москва) и 3 радиоканала («Вести ФМ», «Радио России», «Радио Маяк»). Во второй - 10 обязательных общедоступных телеканалов (РЕН ТВ, Спас, СТС, Домашний, ТВ-3, Пятница!, Звезда, Мир, ТНТ, Муз-ТВ).

Во время фактического перехода на «цифру» большая часть телезрителей даже не почувствует никаких изменений, потому что уже смотрит телевидение в цифровом качестве. Для того чтобы определить, в каком формате зритель смотрит телевизор, ряд телеканалов маркируют аналоговый сигнал литерой «А». В этой кампании участвуют такие федеральные телеканалы, как «Первый канал», «Россия 1», НТВ, 5 Канал - Петербург, Рен ТВ и СТС.

Пользователи, у которых телевизоры транслируют аналоговый сигнал, будут видеть букву «А» на экранах рядом с логотипами телеканалов. Те же, кто уже смотрит цифровое телевидение, будут продолжать смотреть привычную картинку. Эта мера позволит определить уровень готовности населения к приему цифрового сигнала и понять, кому именно нужно будет перенастроить телевизор или приобрести приемное оборудование, чтобы не потерять возможность смотреть федеральные телеканалы.

В настоящее время телезрителям доступно 1 935 моделей телеприемников с поддержкой стандарта DVB-T2 (85 процентов от всех доступных моделей). В розничной продаже также представлено более 370 моделей цифровых приставок к аналоговым телевизорам. Цена приставки начинается от 550 рублей.

Центр консультационной поддержки населения в Тюменской области

Специалисты центра консультационной поддержки (ЦКП) РТРС в Тюменской области готовы ответить на вопросы о цифровом телевидении, объяснить, как правильно выбрать и подключить приемное оборудование. Телефон ЦКП в Тюмени: 8 (3452) 560-776, e-mail: skr_tmnrtrn.ru. График работы: понедельник-четверг с 8:30 до 17:30ч., пятница с 8:30 до 16:15ч. Контакты ЦКП можно найти на официальном сайте www.rtrs.ru в разделе «Телезрителям».

Вопросы о подключении цифрового эфирного вещания можно круглосуточно задать также по бесплатному номеру федеральной горячей линии: 8-800-220-2002.

Информация предоставлена филиалом РТРС «Урало-Сибирский региональный центр»

◆ СПОРТ

Вручены кубки чемпионам «Золотой осени-2018»

В зале Детско-юношеской спортивной школы состоялся 16 межрайонный турнир «Золотая осень-2018». Ежегодное мероприятие было организовано специалистами Физкультурно-оздоровительного центра. В соревнованиях приняли участие спортсмены Омутинского, Исетского, Ишимского районов, городов Ялуторовска, Заводоуковска и Ишима.

На торжественном открытии теннисистов приветствовал первый заместитель главы Омутинского района Александр Викторович Робканов, который отметил, что спорт объединяет людей разных поколений, желал всем побед и отличного настроения. Аплодисменты прозвучали в адрес основателя межрайонного турнира, ветерана спорта Александра Ивановича Федосова. Под звуки Гимна России прошла церемония поднятия флагов. Почетное право ее проведения было предоставлено Дмитрию Мальцеву - представителю команды Ишимского района, являющейся победительницей 2017 года.

Состязание любителей настольного тенниса проходило в подгруппах: школьники, взрослые и ветераны. Как отметил директор МАУ ФОЦОР А.С. Михальчук, в каждой сборной, представленной на турнире, есть заслуженные игроки, в том числе неоднократные чемпионы и призеры области.

- Честь Омутинского района будут защищать три команды ветеранов и по две команды взрослых и школьников, - сообщил Алексей Степанович. - Теннисисты у нас замечательные. Среди них Валерий Харламов - один из лидеров омутинского тенниса, Александр Барышников, который всегда показывает стабильную игру. Возлагаем большие надежды и на молодых игроков. Наш турнир проводится с целью объединения, общения спортсменов. Любые соревнования - это, прежде всего, возможность совершенствовать свое мастерство, померяться силами с сильными противниками.

В перерыве между играми мы пообщались с некоторыми участниками.

Валерий Харламов, неоднократный чемпион района по настольному теннису:

- Турнир проводится не только для того, чтобы получить удовольствие. Мы должны воспитывать детей, растить себе смену. Молодежи надо заниматься спортом, показывать какие-то результаты. Мало одного желания играть, посещать тренировки. Мастерство приобретается

именно во время соревнований, когда школьники наблюдают за техникой более опытных спортсменов, преодолевают психологический барьер. Мы им в этом помогаем. У нас в районе есть на кого равняться. Например, за команду «Омутинка-3» играет Николай Иванович Шешенин, которому 71 год. Можно только позабавлять такой физической форме и брать с него пример.

Руслан Саутиев, 10 класс СОШ №2:

- Меня папа привел на теннис в начальных классах. По-настоящему начал заниматься уже лет семь. Регулярно три раза в неделю посещаю тренировки, играю вместе со взрослыми. Ходим на секцию вместе с дедушкой Виктором Васильевичем Голиковым. Он сильный игрок, но бывает, что я у него выигрываю. Сейчас у меня 1-й юношеский разряд по теннису. Среди медалей и грамот, которые получал на соревнованиях, самая

большая награда за 3-е место на областном турнире. Мне нравится этот вид спорта. В теннисе неограниченное количество комбинаций, развивается мышление. Это же классно! Всем советую поиграть.

Антон Разуваев, преподаватель физики СОШ №1:

- Настольным теннисом меня заинтересовали ученики. Ребята посещали секцию и пригласили сразиться с ними за теннисным столом. Я не отказался и, более того, сам увлекся. Ученики мои выпустились уже, а я остался в секции. Здесь хорошая компания, приняли меня душевно и радушно. В теннисе привлекает динамичность. В отличие от командных видов спорта он позволяет больше проявить такие личные качества, как целеустремленность, настойчивость, концентрацию. Я начинающий игрок, у меня это первый серьезный турнир. Надеюсь, что волнение не помешает хорошо выступить.

Данил Патлин, магистрант Тюменского государственного университета:

- Настольный теннис - замечательный вид спорта, который развивает реакцию, все группы мышц. Не ставлю перед собой каких-то высоких целей, просто занимаюсь тем, что нравится. Являюсь призером университета по теннису, участвовал в Чемпионате Ассоциации студенческих спортивных клубов России. Всегда рад приехать поиграть с друзьями за команду Омутинского района. Кто-то побеждает, кто-то - нет, но всегда жмем друг другу руку. Несмотря на соперничество атмосфера на турнире товарищеская.

По итогам командных соревнований серебряным призером межрайонного турнира «Золотая осень-2018» была признана «Омутинка-1», уступившая сборной г.Ишима. В соревнованиях ветеранов места среди этих соперников распределились аналогичным образом.

В личном зачете лучшие результаты показали:

Взрослые

2 ракетка

1-е место - Валерий Харламов (Омутинка-1),

3-е место - Данил Патлин (Омутинка-2);

женщины

2-е место - Регина Тимербаева (Омутинка-2),

3-е место - Валерия Ксенофопова (Омутинка-1).

Ветераны

1 ракетка

3-е место - Сергей Фадин (Омутинка-1);

2 ракетка

2-е место - Сергей Меляков (Омутинка-1),

3-е место - Николай Шешенин (Омутинка-3).

женщины

1-е место - Тамара Федосова (Омутинское-2).

Школьники

1 ракетка

1-е место - Руслан Саутиев (Омутинка-1);

2 ракетка

3-е место - Денис Никитенок (Омутинка-1).

В общекомандном зачете среди школьников «Омутинка-1» заняла 3-е место. Команды победительницы отмечены большими кубками. Отличившимся теннисистам также вручены кубки и медали.

**А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА**



Александр Иванович и Тамара Михайловна Федосовы дадут фору соперникам



На торжественном построении лучшие теннисисты



У сборной Омутинского района боевой настрой

◆ В МО МВД
РОССИИ
«ОМУТИНСКИЙ»

Сдай оружие - получи награду

Межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» проводит мероприятия по приему от населения оружия, боеприпасов, взрывных устройств и взрывчатых веществ на добровольной основе.

В соответствии с действующим законодательством, незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, ношение или изготовление оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств наказываются лишением свободы на срок до 8 лет. Лицо, добровольно сдавшее вышеуказанные предметы, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления. Добровольной сдачей считается выдача лицом предметов вооружения по собственной воле или сообщение правоохранительным органам о месте их нахождения. Размер вознаграждения определяется по результатам осмотра технического состояния предмета вооружения.

Найденные незаконно хранящиеся оружие и боеприпасы можно сдать круглосуточно в дежурную часть МО МВД России «Омутинский» по адресу: с.Омутинский, ул.Советская, 139.

Признал вину

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» с сообщением о краже обратился житель села Омутинское. Мужчина рассказал, что из его дома неизвестный похитил электрическую дрель и болгарку на общую сумму 11 тысяч рублей.

Сотрудники полиции изучили место совершения преступления и установили, что неизвестный проник в дом через окно, разбив стекло. С места преступления изъяты следы пальцев рук и следы обуви, оставленные злоумышленником.

Под подозрение попал ранее судимый местный житель, 1981 года рождения. Выяснилось, что недавно подозреваемый продавал недорого болгарку. Оперативники установили его местонахождение и задержали. На допросе задержанный признал свою вину. Похищенные электроинструменты подозреваемый продал, а вырученные денежные средства потратил на спиртное.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Максимальное наказание, предусмотренное данной статьей, лишение свободы на срок до шести лет.

Пресс-служба отдела